

### 3) Žádost o investiční dotaci z rozpočtu hl. m. Prahy v roce 2018

#### Městská část Praha 11

<b>Údaje o investiční akci</b>				
Název akce (maximálně 50 znaků): STAVEBNÍ ÚPRAVY OBJEKTU NAD OPATOVEM 2140		ORG:*		
PRAHA 11				
Stručný popis účelu, na který je dotace poskytována (uvést, co bude z dotace hrazeno, ne, proč se akce dělá): Jedná se o realizaci stavebních úprav v interiéru objektu stávající ubytovny vedoucích ke zvýšení komfortu a navýšení variability ubytovacích jednotek tak, aby mohla sloužit pro startovací, ústupové či obdobné typy ubytování.				
Požadovaná výše dotace z rozpočtu HMP z rezervy pro MČ v r. 2018		v tis. Kč		
Termín zahájení - termín ukončení akce:		1.11.2018		
U nově zahajovaných akcí stupeň připravenosti:				
- stupeň zpracované dokumentace				
- aktuální stav zadávacího procesu dle zákona o VZ				
- aktuální stav investorské přípravy				
U realizovaných staveb stupeň rozpracovanosti:				
PD pro provedení stavby				
zadávací řízení VZ doposud nebylo zahájeno				
platné stavební povolení				
Finanční profil akce ( v tis. Kč )				
Celkem		Skut. profinancováno k 31.12.2017	Potřeba fin. zdrojů v roce 2018	Zbývá k profinancování v dalších letech
z toho: vlastní zdroje MČ		1150	221611	
účelová dotace z rozpočtu HMP				
jiné zdroje financování, (uvést jaké) např. ponechané dotace z HMP			200485	
(včetně požadavku na ponechání k čerpání v r. 2018)				
Zdůvodnění žádosti ( potřebnost akce) včetně informace o zajištění financování provozních výdajů po uvedení investice do provozu: Jedná se o realizaci stavebních úprav v interiéru objektu, který v současné době slouží jako ubytovna pro zahraniční dělníky, kterými dojde ke zkvalitnění a změně struktury ubytovacích jednotek, na což bude následně navazovat změna charakteru ubytovaných, což by mělo vést ke zklidnění dané lokality. V listopadu 2018 v případě zajištění finančního krytí předpokládáme již zahájení samotných stavebních prací, samozřejmě v závislosti na průběhu zadávacího řízení veřejné zakázky dle zákona 134/2016 Sb.				

\* u akcí, kterým bylo odborem ROZ MHMP přiděleno č. akce, uvést ORG

Datum: 14.5.2018

Razítko a podpis statutárního zástupce MČ

